爱国 敬业 诚信 友善

移岛目都

—— 与您同心 与您同行 ————

2018年10月15日 星期-农历戊戌年九月初七

浙江日报报业集团主管

瑞安日报社主办 今日 4 版 总第 6620 期 国内统一刊号 CN33-0102

温度:17-22

[编者按]近年来,我市以独具特色的文化、生态资源为依托,汇聚文化元素,彰显特色优势,驱动文化旅游产业的繁荣发展,多 个镇街的文化旅游项目逐渐叫响品牌,为我市发展带来了新活力。《人民日报》10月12日第13版刊发本报记者采写的报道《瑞安全 域旅游火起来》今日本报特予以全文转载。

瑞安全域旅游火起来

人民日报讯(陈成成 宁鑫珅)金秋 时节 浙江瑞安市首届黄鱼节在北麂海 岛举行。北麂是瑞安唯一的海岛乡 "距 离城区 38 海里 ,一直以渔业作为主产 业。最近几年,当地积极推进全域旅游 发展 ,完善配套设施 ,启动了 养殖业+ 文化旅游 新模式 为传统渔业转型注 入动力。此次文化旅游节让游客多角 度、全方位体验北麂特色海岛、渔家风

近年来 瑞安市以独具特色的文化、 生态资源为依托 汇聚文化元素 彰显特 色优势,驱动文化旅游产业的繁荣发 展。陶山农耕文化节、高楼杨梅节、桐浦 油菜花节、马屿荷花节、曹村花灯节等独 具地方特色的文化旅游项目逐渐叫响品 牌、为当地发展带来了新活力。

旅游+ 新模式助推发展

去年参加了陶山镇的农耕文化 节 场面好生热闹 现场可以体验瓯绣、 捣年糕、包粽子、酿烧酒等农家劳动生产 工艺 非常有趣 所说今年的农耕文化节

活动内容会更加丰富 我们非常期待 来自浙江温州市区的游客林先生说。

据了解,陶山镇的农耕文化节始于 2011年,为了让更多的游客体验到极富 乐趣的农家生活 ,该镇还特地建造了民 俗文化馆、展出一批农家劳动工具、日常 生活用品和农家服饰,让参观者对传统 的农耕文化有了直观和系统的认识。

瑞安素有 东南小邹鲁 之称 ,蕴藏 着文化产业发展的丰富资源。今年以 来 ,瑞安市加快实施十大旅游项目 ,搭 建乡镇特色旅游产业平台,以山水、田 园风光为载体 实现 旅游+农业 旅 游+文化 旅游+生态 等多种形式 提 升乡村旅游品质,通过举办荷花节、生 态旅游节等活动 进一步提升文化品牌

持续优化旅游发展环境

变压器运作正常 配电柜具备接 9月25日,国网瑞安市供 电公司的保电人员一大早就来到了高 楼镇上河头村配电房,对设备再次进行 检查 确保 道坦 文化旅游节开幕式可

公共服务是乡村文化旅游发展的 重要保障。针对当地乡村景点大多坐 落山区的特点 国网瑞安市供电公司针 对高楼、林川、北麂等地区的电力线路 和配电设施进行了升级改造 并加强巡 视力度 确保线路可靠运行。同时电力 部门对民宿、农家乐开通用电快速申请 通道 简化业务流程 提供上门服务 推 进全电景区建设,有力保障乡村文化旅

除了深厚的文化底蕴、极富地方特 色的文化外 瑞安市在未来3年中 将 全力推进高楼体育休闲小镇、湖岭 慢 享小镇、飞云江绿道、中塘河绿道等康 养项目建设 大力发展生态旅游、文化 体验、休闲度假、体育运动 推进乡村旅 游蓬勃发展 加快全域景区化步伐。

带动特色农产品热销

在平阳坑镇 道坦 文化旅游节活 动现场 杨梅纯酿酒、南山索面等特色

旅游农产品颇受好评。

乡村旅游热也带动了当地特色农 产品的热销。近年来 瑞安加快乡村旅 游产业发展 不断探索加快发展乡村文 化旅游途径 ,拓展群众增收致富渠道。 当地充分利用农产品博览会平台 展示 组织服务培育、扶持农村青年的创业成 果 ,瑞安团市委推出了多个具有地域特 色的农业创业 青品牌 亮相各个镇街 的文化旅游农展会 打造富有青春活力 的农业创业青年产业联盟 在为当地青 年创业提供平台的同时,也为当地农民 增收增加了渠道。

通过美丽乡村建设 ,瑞安以传统、 特色的项目吸引游客的持续涌入。当 地经济的拉动增长 不仅让游客感受到 瑞安各地山水田园风采 ,也切实让当地 农户成为旅游发展的受益者 从而也使 旅游业成为乡村振兴的新引擎。



市领导督查 移风易俗工作

本报讯(记者 林翔翔)10月12日,市委副书 记王忠宝率市文明办、市委组织部、市委宣传部、 市民政局、市民宗局、市市场监管局等部门负责 人,前往市公安局、新葡萄园宴会中心、仙降街道、 马屿镇等地,督查移风易俗工作开展情况。

据悉 ,9月初以来 ,市移风易俗领导小组对全 市近期拟办婚礼的公职人员进行摸底,共梳理出 今年10月1日至明年2月28日拟办婚礼党员干 部、公职人员 180 多例,拟为子女举办婚礼70多 例,并在国庆节期间联合市纪委等有关部门单位 开展实地督查 ,总体情况良好。

走进新葡萄园宴会中心,简约婚庆 精致套 餐 等广告牌显眼。据悉,新葡萄园宴会中心近期 推出了3000元/桌以下的精致套餐,以及13800 元、15000元的婚庆套餐,获得了不少新婚青年的 青睐,10月3日、7日两天共有12对新人采用精 致套餐 宴席。王忠宝希望 葡萄园 能继续摸索 前进 引领 节俭办喜事 的文明新风。

在仙降街道东川村,王忠宝查看了该村家宴中 心。该家宴中心装潢得当 在此摆酒席比在市区酒店 实惠多了。目前,我市加大家宴中心建设力度,充 分利用文化礼堂、居家养老中心等场所打造家宴中 心,已建设完成17家,到年内将完成27家。王忠 宝指出 ,家宴中心就在村民的身边 ,既便利又体面 希望更加注重食品安全,保障村民饮食健康。

王忠宝指出 移风易俗工作开展至今取得了 不错的成效 ,广大群众对于操办简约婚丧喜庆事 宜认同度高。下一步,要进一步扩大移风易俗工 作覆盖的人员范围,进一步加大宣传力度,健全工 作机制,常态化推动移风易俗工作。

文明瑞安

2018年市人大代表建议办理得怎样?

477件建议全部办理落实 满意率96.02%

本报讯(记者 陈希林)代表建议办 理得怎么样,办理得好不好?10月12 日下午,2018年市人大代表建议办理 工作评议会召开 所取了市交通运输局 等10个被评议单位承办的市十六届人 大二次会议代表建议办理落实情况的 汇报等。市人大常委会主任叶建辉和 副主任江孟甫、方小梅、陈世尧、金爱 忠、薛小平、薛尧弟参加会议。

据悉,市十六届人大二次会议期 间 ,市人大代表共提出477件建议 ,其 中归口政府系统办理的有438件,截至 9月底,477件建议已全部办理落实,

总体情况较好。在承办单位层面,政 府系统各承办单位从确保面商率和按 期办结率达100%和实现提高落实率、 解决率、满意率的要求出发,及时、认 真地开展建议办理工作,代表满意度 继续保持较高水平,截至9月底,满意

当天会议听取了市交通运输局、教 育局、水利局、国土资源局、综合行政执 法局共5个单位负责人人大代表建议 办理落实情况的工作汇报;市风景旅游 局、卫生和计生局、民政局、住建局和农 林局进行书面汇报。

与会的 130 余名市人大代表对市 交通运输局等10个被评议单位进行了 测评。测评的结果为 较好以上平均比 例为82.5%,比去年上升13.39%。其中 市水利局排名第一,较好以上比例达 87.5%;市交通运输局排名第二 较好以 上比例达86.1%;市民政局排名第三, 较好以上比例达85.1%。市政府有关 领导在表态发言时表示 ,市政府将进一 步增强代表建议办理工作的责任感 进 一步改进代表建议办理工作的方式 进 一步提高代表建议办理工作的实效。

叶建辉希望市政府及各承办单位

一如既往地高度重视 扎扎实实地做好 代表建议办理落实工作,努力为人大代 表和人民群众交上一份满意的答卷。 要深化认识 ,确保责任落实到位 ,严格 落实一把手负责制;加强互动,确保面 商沟通到位 ,充分听取和吸纳代表对办 理情况的意见建议 ;狠抓办理 ,确保解 决问题到位,使办理工作真正落到实 处、取得实效 强化督办 确保跟踪回访 到位,及时发现并解决问题。

会议还听取了塘下、陶山、湖岭、马 屿、高楼、安阳、滨海、江南和市直共9 个代表中心组的评议发言。

我市举办纪念第38届 世界粮食日 活动 本报讯(记者陈希林)10月14日 纪念第38届 世界粮食日 暨瑞安市放心粮油产品展销活动在玉 海广场举行。当天吸引了三四千名市民前来选购粮

(粮食局)和市食品行业协会联合举办。 当天上午,玉海广场上摆满了大米、食用油、面 等200多种物美价廉的粮油食品。这些放心粮油产 品由参展的浙江鹏洲油脂有限公司、大和粮油专业 合作社、项宝荣丰收农场、浙江瑞松食品有限公司等 21家单位提供,参展的全部产品均按优惠价供应给

油产品、销售额达50余万元。本次活动由市商务局

广大市民,供应价比平时优惠2%至3%。 据悉,1979年联合国粮农组织第20届大会决 定从1981年起,把每年的10月16日(粮食组织创 建纪念日)定为 世界粮食日 ,其宗旨在于引起人 们对全球粮食短缺问题的重视,敦促各国采取行 动增加粮食生产,与饥饿和营养不良作斗争。 2018年世界粮食日主题为 努力实现零饥饿 "粮 食安全系列宣传活动主题为 端牢国人饭碗,保障 粮食安全。

导 读

个税起征点上调至5000元

十月份你的工资会 涨 吗?

2018胡润百富榜发布 三位瑞商及其家族上榜

本版责编 李群 编辑 严小章



社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行 63家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:

灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康 年审(生存认证) 浓保新参保、缴费等 ,各类参保证明、清 单打印查询 ;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702

建行慧兜圈新型 POS 生意平台生活好伙伴

178天 5万起

预期年化收益率5.15%

预期年化收益率 4.4% - 4.45%

5.25% 399 553 5.30%





6688 8081